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ATA DA 6ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 

ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021 

 
 

 

Aos sete (7) dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e um (2021), no ambiente do SAJMP, por 

vídeoconferência, teve início a 6ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público do 

ano de 2021, na forma prevista nos arts. 16, 17-A e 17-B de seu Regimento Interno, sob a Presidência do 

Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS, tendo como demais 

integrantes do colegiado o Exmo. Sr. Corregedor-Geral do Ministério Público DR. PEDRO CASIMIRO 

CAMPOS DE OLIVEIRA e os Procuradores de Justiça Conselheiros: DR. ALCIDES JORGE 

EVANGELISTA FERREIRA, DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, DRA. 

ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, DRA. MARIA DE FÁTIMA 

PEREIRA VALENTE, DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, DR. LUIS LAÉRCIO 

FERNANDES MELO, DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, 

 

Os membros do Colegiado terão o prazo de 08 (oito) dias corridos, a partir de 07/12/2021, para apresentarem 

suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do CSMP). 

 

Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto acompanha o do 

relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP). 

 

JULGAMENTOS: 

 

1 - Processo nº 01.2021.00002271-7. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO EM DILIGÊNCIA Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de 

notícia de fato de natureza criminal. 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus/CE. Ausente cópia da portaria de 

instauração do IP. Converto, portanto, o julgamento em diligência.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares
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determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO- 

RELATOR ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e 

todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

2 - Processo nº 01.2021.00006192-1. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de notícia de fato de natureza criminal. 1ª Promotoria 

de Justiça de Pacajus/CE. Ausente cópia da portaria de instauração do IP. Converto, portanto, o julgamento 

em diligência. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO- 

RELATOR ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e 

todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator.
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3 - Processo nº 06.2018.00000829-5. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Flora 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento. 3ª Promotoria de Justiça de Defesa do Meio Ambiente 

e Planejamento Urbano de Fortaleza/CE. A Promotora de Justiça não vislumbrou nenhum ilícito 

ambiental/urbanístico que demandasse a continuidade das investigações. Determinou-se o arquivamento. 

Pelo exposto, VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

4 - Processo nº 01.2020.00009835-9. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de notícia de fato de natureza criminal. Promotoria de 

Justiça de Frecheirinha. Assim, determinou-se o arquivamento dos autos, sendo o mesmo remetido ao Eg. 

CSMP para análise da decisão de arquivamento. Considerando a fundamentação apresentada pelo Parquet, 

voto pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA O RELATOR COM RESSALVAS. Segue a 

manifestação: EMENTA: Notícia de Fato. Crime ambiental. Animal silvestre mantido em residência. 

Ausentes elementos mínimos a configurar o crime. Indicação de autuação do reclamado pela SEMACE. 

Ressalva neste ponto. IBAMA, entidade responsável pela lavratura do auto de infração. Arquivamento que 

se impõe. Voto pela homologação do arquivamento do feito com ressalva. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos acompanhando 

o relator com ressalvas. 0 (zero) votos divergentes do relator. 
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5 - Processo nº 01.2021.00027533-1. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Poluição 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO SÚMULA 008/2019 CSMP EMENTA: Comunicação de promoção de 

arquivamento. 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza/CE. Isto posto, como se trata de bis in idem, 

determinou-se o arquivamento da presente NF. Portanto, NOS MOLDES DA SÚMULA 008/20191 CSMP, 

homologo o arquivamento do presente feito, dando conhecimento aos demais membros.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

6 - Processo nº 01.2020.00014669-0. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 

Assunto: Omissão de cautela na guarda ou condução de animal 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de NF no âmbito da 9ª Promotoria de Justiça de 

Juazeiro do Norte. Determinou-se o arquivamento dos autos. Voto pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. DR. 

LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 



Ata da 6ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 15/12/2021 17:00:12 Pág. 5  

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

7 - Processo nº 01.2020.00009851-5. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Outras medidas de proteção  

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO EM DILIGÊNCIA. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO- 

RELATOR ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e 

todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

8 - Processo nº 01.2021.00021557-6. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 

Assunto: Omissão de cautela na guarda ou condução de animal 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento. 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria. Portanto, 

verificada a duplicidade de procedimento com objeto idêntico, homologo o arquivamento do presente feito, 

nos moldes da súmula 008/20191 CSMP. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
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DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

9 - Processo nº 09.2021.00011175-0. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 

Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 

Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Trata-se de procedimento foi instaurado em cumprimento à determinação do Eg. CSMP em sua 

16ª Sessão Ordinária. Assim, considerando as providências adotadas pela agente ministerial designada, 

entendeu a Corregedoria Geral do MPCE não subsistir razões para dar continuidade ao andamento do feito 

pelo Órgão Censor, razão pela qual determinou a remessa do feito ao CSMP para os devidos fins. Pelo 

exposto, VOTO PELA SUA HOMOLOGAÇÃO E ARQUIVAMENTO. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

10 - Processo nº 01.2021.00017552-3. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial 

Voto do Conselheiro Relator: 
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Ementa: Promoção de arquivamento de Notícia de fato Criminal. Atuação de Policiais Civis. possíveis 

irregularidades perpetradas por Policiais Civis quando da realização de prisão em flagrante. Controle externo 

da atividade policial. Ausência de elementos para a inauguração de procedimento policial. Homologação do 

arquivamento. Cumprimento do dever funcional do Promotor atuante.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE 

O RELATOR. DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

11 - Processo nº 06.2020.00000378-2. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Icó 

Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. 3ª Promotoria de Justiça de Icó. IC. ISTO POSTO, 

diante do encerramento das atividades da empresa Reclamada, o Parquet entendeu pela perda do objeto do 

presente procedimento extrajudicial, razão pela qual determinou o seu arquivamento. Portanto, exaurida a 

atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento do presente IC. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

12 - Processo nº 06.2017.00000846-9. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Promoção de arquivamento de Inquérito Civil Público. supostas irregularidades no âmbito da gestão 

do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas (SEBRAE/CE). Homologação do 

arquivamento. Cumprimento do dever funcional do Promotor atuante. 

VOTOS: 
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DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

13 - Processo nº 01.2021.00023891-4. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Comunicação de arquivamento. 69ª Promotoria De Justiça De Fortaleza Controle Externo Da 

Atividade Policial E Segurança Pública para coletar informações acerca de agressões sofridas por custodiado 

em sua prisão em flagrante. Controle externo da atividade policial. Adotadas as providências necessárias. 

Não há elementos mínimos que possa subsidiar a instauração de procedimento investigativo, entendeu o 

agente ministerial pelo arquivamento desta Noticia de Fato Criminal com a devida cientificação das partes. 

Dever funcional do Promotor de Justiça cumprido.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

14 - Processo nº 06.2016.00002629-6. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Assunto: Crimes da Lei de licitações 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: comunicação de arquivamento. 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá. Assim, diante das providências 

adotadas, o Promotor de Justiça oficiante, determinou o arquivamento do procedimento e a cientificação das 

partes. Portanto, voto pela homologação do arquivamento do presente feito. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

15 - Processo nº 02.2021.00054484-0. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Processo sem Classe 

Origem: Promotoria de Justiça de Caridade 

Assunto: Processo sem Assunto 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. VERIFICAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE 

PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL CUJAS PARTES, CAUSA DE PEDIR E PEDIDOS SÃO 

IDÊNTICOS EM RAZÃO DA MENÇÃO DE PROTOCOLO MÚLTIPLO NA DECISÃO DE 

ARQUIVAMENTO. ANALISE DE OCORRÊNCIA DE LITISPENDÊNCIA.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

16 - Processo nº 06.2018.00002497-3. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tauá 

Assunto: Ensino Fundamental e Médio 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. 3ª Promotoria de Justiça de Tauá. Assim, o Promotor 

de Justiça entendeu não haver necessidade de adoção de providências neste feito, pois as políticas públicas 
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relacionadas a educação já estão sendo acompanhadas e fiscalizadas através de procedimento específicos 

desta Promotoria, inclusive o Programa Ministério Público. Pela Educação MPEduc, razão pela qual 

determinou o arquivamento do presente IC, com remessa dos autos a este CSMP para fins de 

homologação do arquivamento, nos termos do art. 22, da Res. 036/2016, do OECPJ/CE. Exaurida a 

atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento do presente IC..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

17 - Processo nº 01.2021.00024277-3. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO NÃO TERMINATIVO (DILIGÊNCIA). 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

18 - Processo nº 01.2021.00029952-3. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO NÃO TERMINATIVO (Diligência). 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 

RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
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DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE DILIGÊNCIAS DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

19 - Processo nº 01.2019.00007430-1. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 

Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial 

 Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO NÃO TERMINATIVO (Diligência). 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA O RELATOR COM RESSALVAS. Segue a 

manifestação: EMENTA: Notícia de Fato. Crime de lesão corporal a menor por policiais militares. Possível 

laudo de exame de corpo de delito, citado à fl. 21, ilegível. Lê-se à fl. 26, no terceiro parágrafo, que, no 

laudo, evidencia-se haver lesões na vítima. Ressalva ao voto do relator nos pontos que fazem menção de 

laudo à fl. 21 e informam a inexistência de materialidade neste caso. Diligências determinadas pelo relator 

necessárias. Arquivamento, in casu, que não se impõe pela ressalva e diligências ora determinadas. 
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Acompanho o voto do Relator com ressalva. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos acompanhando 

o relator com ressalvas. 0 (zero) votos divergentes do relator. 

 

20 - Processo nº 01.2020.00008047-0. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Abuso Sexual 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de notícia de fato de natureza criminal. NF instaurada 

na 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus, objetivando apurar denúncia da plataforma DISQUE 100, que 

noticiou a situação da Adolescente A. R. DE O. M., vítima de possível crime sexual. O Parquet adotou as 

providências necessárias. Instaurado IP nº 514-181/2019 para apurar o caso. Inquérito Policial remetido ao 

Pode Judiciário no dia 20/04/2020, conforme Recibo do Protocolo, Processo: 0050292-29.2020.8.06.0136. A 

possível vítima, A. R. DE O. M., atingiu a maioridade civil. Assim, considerando a judicialização da matéria, 

determinando o arquivamento do presente feito. Voto pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

21 - Processo nº 01.2021.00006190-0. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

determino o retorno dos autos à Promotoria de Justiça de origem, para que se junte cópia integral do caderno 

inquisitivo (IP nº n° 514-155 2021).. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

22 - Processo nº 01.2021.00024124-1. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral 

Assunto: Registro de Óbito após prazo legal 

Voto do Conselheiro Relator: 

requer-se a intimação do Sr. Carlos Henrique Silva Pontes, para que, caso tenha interesse, realizar 

sustentação oral em sessão presencial,. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

23 - Processo nº 06.2020.00002505-4. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Promoção de arquivamento. 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza. Assim, ante a insuficiência de 

provas que indiquem a prática de ato ímprobo, o Promotor de Justiça entendeu não haver justa causa para o 

ajuizamento de Ação Civil Pública no caso em questão. DETERMINOU-SE o arquivamento do IC. Voto 

pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

24 - Processo nº 06.2021.00000069-0. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO SUMULA 21/2019. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

25 - Processo nº 06.2021.00000576-2. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Campos Sales 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO SUMULA 21/2019. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

26 - Processo nº 06.2021.00001250-8. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO SUMULA 11/2019 " IDOSO, INFÂNCIA E JUVENTUDE OU PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA. MUDANÇA DE DOMICÍLIO PARA OUTRO ESTADO. AFASTADOS OS 

NOTICIADOS MAUS TRATOS. AUSÊNCIA DE ATRIBUIÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 

ESTADO DO CEARÁ." DADO CIÊNCIA AO MINISTÉRIO PÚBLICO DESTINATÁRIO PARA 

DEVIDO ACOMPANHAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA.   Segue  a  manifestação:  

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 11 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO tERMINATIVO. CIÊNCIA DO 

DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

27 - Processo nº 06.2015.00002694-8. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
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Classe: Inquérito Civil 

Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento. 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza. Ante o 

exposto, considerando a prescrição do direito de propositura de eventual ACP por ato de Improbidade 

Administrativa, determinou-se o ARQUIVAMENTO do presente procedimento pela prescrição. Exaurida a 

atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

28 - Processo nº 06.2019.00002828-4. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO NÃO TERMINATIVO (Diligência). 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

29 - Processo nº 01.2021.00016033-0. 
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Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Representação formulada de forma anônima perante a Ouvidoria do Ministério Público do Ceará. 

Decisão do Promotor atuante na 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza pelo arquivamento por entender que 

para a abertura de procedimento investigativo contra quem quer que seja, há necessidade de aferição da 

existência de 03 elementos básicos; 1-o fato apontado como irregular; 2-o autor, ou autores que praticaram o 

fato; e 3-a norma legal, em tese, violada. Recurso impetrado contra a decisão de arquivamento. 

Conhecimento das razões e não acolhimento do recurso. Ausência de plausibilidade e de interesse 

processual. Mera pretensão de rediscutir a matéria. Homologação do arquivamento. Dever funcional do 

Promotor cumprido.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: REQUER QUE O PROCESSO SEJA APRECIADO EM 

SESSÃO PRESENCIAL DO CSMP. Segue a manifestação: EMENTA: Recurso contra arquivamento de 

notícia de fato. Voto do Conselheiro Relator que, monocraticamente, não conhece do recurso por suposta 

ausência de interesse recursal e que homologa o arquivamento. Hipótese que não se amolda ao rol do art. 

17-A do RICSMP. Requerimento de pauta presencial. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. Pedido de Pauta Presencial Apresentado. 

 

30 - Processo nº 06.2014.00001227-2. 

Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Inquérito Civil Público instaurado para apurar aos fatos publicados no jornal "O Povo" de 06 de 

junho de 2006, sobre o financiamento da viagem de 43 ( quarenta e três) Prefeitos, acompanhados de 

assessores e, pelo menos, 13(treze) deles, esposas a Portugal. resolução 1460/2018, a qual as fls. 52-53, 

reconhece a prescrição em relação aos fatos apurados, tão somente fez alusão aos procedimentos necessários 

a prestação de contas das despesas concernentes a viagem. Homologação do arquivamento. Cumprimento do 

dever funcional do Membro. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

31 - Processo nº 06.2019.00001991-9. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAITINGA - DEFESA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO 

E DA MORALIDADE ADMINISTRATIVA.  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático-

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

32 - Processo nº 06.2014.00000759-1. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores 

Assunto: INFREQUÊNCIA ESCOLAR 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE 

JUSTIÇA DO CRATO. Denúncia do Sindicato dos Docentes da Universidade Regional do Cariri URCA, 

acerca da carência de professores. Comprovação de realização de certame, com provimento de 63 (sessenta e 

três vagas) (fls. 539/570). Arquivamento às fls. 665/669. Cumprimento do dever funcional caracterizado. 

Notificação dos interessados às fls. 670/708 e publicação de Edital às fls. 714. VOTO PELA 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 



Ata da 6ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 15/12/2021 17:00:12 Pág. 19  

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

33 - Processo nº 06.2016.00001854-1. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crato 

Assunto: Abandono Material 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE 

JUSTIÇA DO CRATO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a manifestação: EMENTA: 

Inquérito Civil. Apuração de abandono material e maus-tratos de genitora/reclamada aos filhos menores. 

Ausente cientificação de parte essencial interessada no feito. Conversão da decisão de arquivamento em 

diligências para sanar a falha procedimental. Voto divergente. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos divergentes do 

relator. 

 

34 - Processo nº 02.2021.00001346-2. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Processo sem Classe 

Origem: Secretaria-executiva do Programa Estadual de Proteção e Defesa do Consumidor 

Assunto: Processo sem Assunto 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA DE DEFESA DO CONSUMIDOR – DECON. Arquivamento do feito às fls. 279/283. 

Notificação dos interessados fls. 289/291. É O RELATÓRIO. Cumprimento do dever funcional. VOTO 

PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

35 - Processo nº 06.2021.00000832-6. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Mombaça 

Assunto: Violência ou fraude em arrematação judicial 

 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 2ª 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MOMBAÇA. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

36 - Processo nº 01.2021.00028560-7. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 129ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. DECISÃO TERMINATIVA: SÚMULA 25/2021 

CSMP. NOTICIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

37 - Processo nº 01.2021.00007424-9. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tauá 

Assunto: Inventário e Partilha 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 

2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TAUÁ. É O RELATÓRIO. Cumprimento do dever 

funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

38 - Processo nº 09.2021.00025921-0. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Procedimento Administrativo 

Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Abuso Sexual 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Procedimento Administrativo no âmbito da 22ª Promotoria de Justiça Criminal de Fortaleza. Não 

foram esgotadas as medidas cabíveis. Converto o julgamento em diligência a fim de ser obter informações 

acerca da situação de vulnerabilidade da ofendida.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

39 - Processo nº 01.2019.00013488-3. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Lesão Corporal 

Voto do Conselheiro Relator: 

converto o julgamento em diligência,. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

40 - Processo nº 01.2020.00014710-1. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Contra a Mulher 
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Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de arquivamento de Notícia de Fato Crime no âmbito da Promotoria de Justiça de 

Frecheirinha. Arquivamento. Cientificação das partes às fls. 31/35. É o relatório. Princípio da Independência 

funcional observado. Cumprimento do dever funcional. Voto pela Homologação do Arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

41 - Processo nº 01.2021.00008471-4. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Pacoti 

Assunto: Ameaça 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de arquivamento de Notícia de Fato Crime no âmbito da Promotoria de Justiça de 

Pacoti. Arquivamento. Cientificação às fls. 13/14. É o relatório. Princípio da Independência funcional 

observado. Cumprimento do dever funcional. Voto pela Homologação do Arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

42 - Processo nº 01.2021.00030218-9. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária  

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO 

ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE COMBATE AOS CRIMES CONTRA A ORDEM 

TRIBUTÁRIA. DECISÃO TERMINATIVA: SÚMULA 25/2021 CSMP. NOTICIA DE FATO COM 

REPERCUSSÃO CRIMINAL. ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

43 - Processo nº 06.2019.00001789-8. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro 

Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Promoção de arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da Promotoria de Justiça de Piquet 

Carneiro. Ausência de irregularidades. Exaurimento da atuação ministerial. Arquivamento. Partes devidamente 

cientificadas do arquivamento às fls. 298/302. É o relatório. Cumprimento do dever funcional. Voto pela 

Homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

44 - Processo nº 06.2019.00002894-0. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Práticas Abusivas 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da Promotoria de Justiça de Frecheirinha.  

Medidas cabíveis adotadas. Partes cientificadas às fls. 149/152. É o relatório. Cumprimento do dever 

funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
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VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

45 - Processo nº 01.2019.00013883-5. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Crimes contra a Fauna 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE NATUREZA 

CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FRECHEIRINHA. Exaurimento do 

objeto. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

46 - Processo nº 01.2019.00007946-2. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 

Assunto: Crime / Contravenção contra Idoso 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 

Denúncia de possíveis agressões. Remessa de notificação do arquivamento do feito (fl. 90), sem 

comprovação de intimação. Notícia de Fato datada do ano de 2013, ainda não convertida em Procedimento 

Investigatório Criminal. Necessidade de esclarecimentos pelo interessado. RETORNO DOS AUTOS A 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJA SANADA A IRREGULARIDADE.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: ciência do despacho monocrático exarado pelo douto 

Conselheiro Relator determinando diligência no procedimento 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

47 - Processo nº 01.2021.00029480-6. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária . 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO 

ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE COMBATE AOS CRIMES CONTRA A ORDEM 

TRIBUTÁRIA. Cumprimento do dever funcional. DECISÃO TERMINATIVA: SÚMULA 25/2021 CSMP. 

NOTICIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. ARQUIVAMENTO DO 

PROCEDIMENTO..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 25 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 
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relator. 

 

48 - Processo nº 01.2021.00003301-4. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Abuso Sexual 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Procedimento Administrativo no âmbito da 11ª Promotoria de Justiça Criminal de Fortaleza. 

Suposto crime de estupro de vulnerável art. 217-A, do CP. Instauração de Procedimento Policial para apurar 

o fato (IP 312-247/2021). Não há nos autos informações sobre o andamento das investigações. Necessidade 

de maiores esclarecimentos. Não foram esgotadas as medidas cabíveis. Converto o julgamento em diligência 

a fim de ser obter informações acerca do procedimento instaurado e situação em que se encontra a ofendida.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

49 - Processo nº 01.2021.00002300-5. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Leve 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE 

JUSTIÇA DO PACAJÚS. Denúncia para supostos maus tratos da criança K. S. F. Necessidade de 

verificação do atual estado do infante. Diligências complementares que visam verificar da proteção integral 

da criança, em possível situação de risco. Ausência de exaurimento das medidas cabíveis. VOTO PELO 

RETORNO DOS AUTOS EM DILIGÊNCIA PARA QUE SEJA VERIFICADA A ATUAL SITUAÇÃO 

DO MENOR.. 

VOTOS: 
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DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL 

ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos 

e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

50 - Processo nº 01.2021.00002843-3. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 

Assunto: Crimes de Tráfico Ilícito e Uso Indevido de Drogas 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE 

JUSTIÇA DO JUAZEIRO DO NORTE. Necessidade de aprofundamento das diligências. VOTO PELO 

RETORNO DOS AUTOS EM DILIGÊNCIA PARA QUE SEJA VERIFICADA A PROCEDÊNCIA DA 

DENÚNCIA.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
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ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

51 - Processo nº 06.2018.00000042-6. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Controle Social e Conselhos de Saúde 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de arquivamento de ICP no âmbito da 2ª Promotoria de Justiça de Defesa da Saúde 

Pública. Princípio da Independência funcional observado. Cumprimento do dever funcional. Voto pela 

Homologação do Arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

52 - Processo nº 06.2018.00000913-9. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Posturas Municipais 

Voto do Conselheiro Relator: 

Ementa: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da 1ª Promotoria de Justiça de Defesa do Meio 

Ambiente e Planejamento Urbano. Esgotadas as medidas cabíveis. Arquivamento do IC. Partes devidamente 

cientificadas às fls. 452/457. Cumprimento do dever funcional. Voto pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a manifestação: EMENTA: 

Inquérito Civil. Risco de danos ambientais. Não cientificação de partes interessadas essenciais no feito. 

Conversão da decisão de arquivamento em diligências para sanar essas falhas processuais. Voto divergente. 
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos divergentes do 

relator. 

 

53 - Processo nº 06.2017.00001227-3. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 

Origem: Núcleo de Investigação Criminal 

Assunto: Crimes de Tortura 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DO NÚCLEO DE 

INVESTIGAÇÃO CRIMINAL – NUINC. FEITO BAIXADO EM DILIGÊNCIA PARA 

COMPROVAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DO INQUÉRITO POLICIAL..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO- 

RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático-procedimental, e 

todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

54 - Processo nº 06.2015.00001352-0. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Chaval 

Assunto: Tempo de Serviço Urbano/Contribuições não Recolhidas 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CHAVAL, VINCULADA DE 

BARROQUINHA. Exaurimento do objeto da presente demanda. Arquivamento do feito às fls. 1377/1378. 

Interessados foram notificados do arquivamento (fls. 1379/1393). Cumprimento do dever funcional. 

HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

55 - Processo nº 06.2015.00001638-3. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores 

Assunto: Multas e demais Sanções 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da Promotoria de Justiça de Farias Brito. 

Cumprimento do dever funcional. DECISÃO TERMINATIVA: SÚMULA 21/2019 CSMP. 

IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

56 - Processo nº 01.2019.00005245-1. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara 

Assunto: Contravenções Penais 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: NOTÍCIA DE FATO DE NATUREZA CÍVEL. DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO 

DE ENVIO AO CONSELHO SUPERIOR PARA HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 

DEVOLUÇÃO DO FEITO.. 



Ata da 6ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 15/12/2021 17:00:12 Pág. 32  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO DE DEVOLUÇÃO DOS 

AUTOS À ORIGEM SEM APRECIAÇÃO DE MÉRITO. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

57 - Processo nº 09.2015.00003033-0. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Classe: Procedimento Administrativo 

Origem: Promotoria de Justiça de Pentecoste 

Assunto: Hospitais e Outras Unidades de Saúde   

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 

Apuração de irregularidades apontadas em vistorias do Conselho Regional de Medicina do Estado do Ceará 

CREMEC. Ausência de notificação do Conselho Regional do Medicina - CREMEC. RETORNO DOS 

AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJA SANADA A 

IRREGULARIDADE..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
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ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

58 - Processo nº 09.2019.00001806-4. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Procedimento Administrativo 

Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: DIREITO ADMINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE DIREITO PÚBLICO 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 

ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (ANTERIOR 

9ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA CÍVEL DE FORTALEZA). Arquivamento de Procedimento 

Administrativo não sujeito à homologação por este Conselho. Inteligência do art. 30, caput, Resolução nº 

036/2016-OECPJ. RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA ARQUIVAMENTO 

IN LOCO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA.   Segue  a  manifestação:  

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

59 - Processo nº 01.2020.00012119-9. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Outras medidas de proteção 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM 

REPERCUSSÃO CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FRECHEIRINHA. 

Exaurida a atuação da promotoria de origem. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 

DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

60 - Processo nº 01.2020.00014084-1. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Pacoti 

Assunto: Poluição 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 

NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACOTI-CE. Esgotada a 

atuação da promotoria de origem. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 

ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

61 - Processo nº 06.2020.00002991-7. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Procedimento Preparatório 

Origem: Promotoria de Justiça de Acarape 

Assunto: Maus Tratos 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. RETORNO DOS AUTOS À 

PROMOTORIA DE ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DAS DILIGÊNCIAS.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 
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determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DA CONSELHEIRA- 

RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

62 - Processo nº 01.2021.00005791-7. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Crateús 

Assunto: Crime de Organização Criminosa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: SÚMULA Nº 008/2019 CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO. PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE 

JUSTIÇA DE CRATEÚS-CE. Cumprimento do dever funcional. APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 008/2019. 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 

CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, adotando a 

narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

63 - Processo nº 06.2021.00000893-7. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. Necessária a cientificação acerca do 
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arquivamento às partes interessadas. Diligências necessárias. RETORNO DOS AUTOS À 

PROMOTORIA DE ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DAS DILIGÊNCIAS, EM 

ATENDIMENTO AOS DITAMES DO ART. 22, §1° DA RESOLUÇÃO N° 036/2016-OECJP.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DA CONSELHEIRA- 

RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

64 - Processo nº 06.2016.00002274-5. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Iracema 

Assunto: Inquérito / Processo / Recurso Administrativo 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. Ausência de nova cientificação dos interessados 

na demanda. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJA 

CUMPRIDA A DILIGÊNCIA..  

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DA CONSELHEIRA- 

RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

65 - Processo nº 06.2018.00002358-5. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá 

Assunto: Garantias Constitucionais 

 Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DA 4ª 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE QUIXADÁ-CE. Esgotada a atuação da promotoria de origem. 

Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

66 - Processo nº 06.2014.00001842-2. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. Diligências necessárias. RETORNO DOS 

AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DAS DILIGÊNCIAS, EM 

ATENDIMENTO AOS DITAMES DO ART. 22, §1° DA RESOLUÇÃO N° 036/2016-OECJP.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MON 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 
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Conselheira-Relatora. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

67 - Processo nº 01.2019.00013586-0. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Núcleo de Investigação Criminal 

Assunto: Corrupção passiva (art. 317) 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 

CRIMINAL NO ÂMBITO NÚCLEO DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL NUINC. Dever funcional 

cumprido. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

68 - Processo nº 06.2019.00003654-0. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova 

Assunto: Funcionamento de Estabelecimentos Empresariais 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. VOTO PELO RETORNO DOS AUTOS À 

ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 
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PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

69 - Processo nº 06.2020.00000105-1. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Entidades de atendimento 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. VOTO PELO RETORNO DO 

INQUÉRITO CIVIL À ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES..  

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DA CONSELHEIRA- 

RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 
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70 - Processo nº 06.2020.00000960-0. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Medidas de proteção 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. VOTO PELO RETORNO DO INQUÉRITO 

CIVIL À ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

71 - Processo nº 01.2020.00009834-8. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. VOTO PELO RETORNO DOS AUTOS À 

ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 
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DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

72 - Processo nº 06.2020.00001419-0. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá 

Assunto: Taxa de Iluminação Pública 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. VOTO PELO RETORNO DOS AUTOS 

À ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

73 - Processo nº 06.2020.00001764-3. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Água e/ou Esgoto 
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Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. SÚMULA Nº 08/2019-CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO 

ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 08/2019 

CSMP.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 

CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, adotando a 

narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

74 - Processo nº 06.2021.00000046-7. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Pereiro 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA 

DE PEREIRO. Cientificação dos interessados às fls. 66-70. Dever funcional cumprido. VOTO PELA 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

75 - Processo nº 06.2021.00001218-5. 
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Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Campos Sales 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. VOTO PELA DEVOLUÇÃO DOS 

AUTOS À ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DE DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DA CONSELHEIRA- 

RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

76 - Processo nº 06.2021.00001649-2. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 

Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 

 Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. VOTO PELO RETORNO DO FEITO À 

ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES..  

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 
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DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

77 - Processo nº 06.2021.00001987-8. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Pindoretama 

Assunto: Classificação e/ou Preterição 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA 

DE ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DAS DILIGÊNCIAS, EM ATENDIMENTO AOS DITAMES DO 

ART. 22, §1° DA RESOLUÇÃO N° 036/2016-OECJP.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

78 - Processo nº 01.2021.00030813-9. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 



Ata da 6ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 15/12/2021 17:00:12 Pág. 45  

Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 

CRIMINAL NO ÂMBITO DA 69ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA.  Promotoria de 

Justiça Militar 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza, nos termos da Resolução nº 25/2015- OECPJ. VOTO 

PELO REMESSA DOS AUTOS À 117ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, ÓRGÃO 

MINISTERIAL COM ATRIBUIÇÃO PARA DECIDIR, NO MÉRITO, SOBRE A NOTÍCIA DE FATO EM 

EPÍGRAFE.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA.   Segue  a  manifestação:  

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

79 - Processo nº 06.2018.00000444-4. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 

Assunto: Abuso Sexual 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 11 ª 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MARACANAÚ. Cumprimento do dever funcional caracterizado. VOTO 

PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

80 - Processo nº 06.2014.00001236-1. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Jardim 

Assunto: Maus Tratos 
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Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. VOTO PELO RETORNO DO FEITO À 

ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DA CONSELHEIRA- 

RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

81 - Processo nº 06.2019.00000914-3. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe 

Assunto: Fauna 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO DILIGÊNCIA NOTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 
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PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR PEDRO 

CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e 

razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

82 - Processo nº 01.2019.00007549-9. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 

Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 

NATUREZA CRIMINAL. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 

ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

83 - Processo nº 01.2020.00006399-2. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 

Assunto: Medidas de Proteção 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 

NATUREZA CRIMINAL. PROCEDIMENTO QUE TEM POR OBJETO A APURAÇÃO DE VIOLÊNCIA 

PATRIMONIAL, PSICOLÓGICA E FÍSICA CONTRA IDOSA. DETERMINADA INSTAURAÇÃO DE 

INQUÉRITO POLICIAL PARA APURAÇÃO DOS FATOS. INQUÉRITO POLICIAL INSTAURADO (Nº 

560-390/2020). PROTOCOLADO PEDIDO DE MEDIDA PROTETIVA DE AFASTAMENTO EM 

FAVOR DA IDOSA (Nº 0280027-12.2022.8.06.0173). EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. 

PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

84 - Processo nº 01.2020.00009984-7. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO DILIGÊNCIA NOTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR PEDRO 

CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e 

razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

85 - Processo nº 06.2020.00001859-7. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Flora 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO MEIO AMBIENTE E 
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PLANEJAMENTO URBANO DA COMARCA DE FORTALEZA. EXAURIMENTO DA 

ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER 

FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

86 - Processo nº 01.2020.00016156-9. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Crateús 

Assunto: Apropriação indébita 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 

CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CRATEÚS. 

TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATIVIDADE ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO 

MINISTERIAL VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

87 - Processo nº 06.2021.00000014-5. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tauá 

Assunto: Admissão / Permanência / Despedida 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA 4a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TAUÁ/CE. TENDO EM VISTA A 

INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS QUE APONTEM PARA A OCORRÊNCIA DE 

IRREGULARIDADES VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 



Ata da 6ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 15/12/2021 17:00:12 Pág. 50  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

88 - Processo nº 06.2021.00000133-3. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. 

PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

89 - Processo nº 01.2021.00006189-8. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

DESPACHO MONOCRÁTICO DILIGÊNCIA NOTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

90 - Processo nº 06.2021.00000662-8. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO MEIO AMBIENTE E 

PLANEJAMENTO URBANO DA COMARCA DE FORTALEZA. ICP INSTAURADO COM O 

OBJETIVO DE APURAR IRREGULARIDADE QUANTO A DESCONFORMIDADE DAS NORMAS DE 

SEGURANÇA CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO ALUSIVA AO ESTABELECIMENTO LAJE DA 

HEADTATTOO. AO LONGO DA INSTRUÇÃO, CONSTATOU-SE QUE O ESTABELECIMENTO FOI 

DESATIVADO, RESTANDO OBSOLETA A DISCUSSÃO DO TEMA. PERDA DO OBJETO. 

EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 

CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

91 - Processo nº 01.2021.00011134-0. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Mineração 
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Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 

NATUREZA CRIMINAL. PROCEDIMENTO QUE TEM POR OBJETO A APURAÇÃO DE CRIME 

AMBIENTAL. DETERMINADA INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL PARA APURAÇÃO 

DOS FATOS. INQUÉRITO POLICIAL INSTAURADO (Nº 452-10/2021). EXAURIMENTO DA 

ATUAÇÃO MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

92 - Processo nº 06.2021.00001656-0. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati 

Assunto: Indenização por Dano Material 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ARACATI/CE. TENDO EM VISTA 

A RESOLUÇÃO DA DEMANDA VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

93 - Processo nº 01.2021.00022581-9. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
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Assunto: Classificação e/ou Preterição 

Voto do Conselheiro Relator: 

DILIGÊNCIA: INTIMAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS PARA A SESSÃO DO CSMP DO DIA 

18/01/2021.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR PEDRO 

CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e 

razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

94 - Processo nº 01.2021.00025260-5. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 

NATUREZA CRIMINAL. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. VOTO PELA 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 
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95 - Processo nº 01.2021.00025532-4. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Usurpação e excesso ou abuso de autoridade 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 

CRIMINAL NO ÂMBITO DA 129ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA,  

PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA TER SIDO INSTAURADO 

PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 

ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

96 - Processo nº 09.2021.00033166-2. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 

Origem: 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Capacitação 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO AFASTADO PARA FREQUENTAR O CURSO DE 

MESTRADO EM DIREITOS HUMANOS, VOTO PELA PRORROGAÇÃO DO AFASTAMENTO DAS 

FUNÇÕES PARA A CONTINUIDADE DO CURSO DE MESTRADO NO EXTERIOR, NO 

PERÍODO DE 06 DE FEVEREIRO DE 2022 A 31 DE JULHO DE 2022.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

97 - Processo nº 06.2019.00001121-6. 
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Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Campos Sales 

Assunto: Poluição 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CAMPOS SALES.   

.PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. DESPACHO 

MONOCRÁTICO DE ARQUIVAMENTO- SÚMULA 19 DO CSMP. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 19 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

98 - Processo nº 06.2018.00002528-3. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda 

Assunto: Inquérito / Processo / Recurso Administrativo 

 Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: RECURSO CONTRA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE NOVA OLINDA E VINCULADA DE 

ALTANEIRA NÃO NOTIFICADA A PARTE RECORRIDA PARA APRESENTAÇÃO DE 

CONTRARRAZÕES CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR PEDRO 

CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e 

razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

99 - Processo nº 01.2020.00018383-0. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 

Assunto: Prestação de Contas 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 

INSTAURADA NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SANTA QUITÉRIA/CE, 

DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. INFORMAÇÃO DE 

CUMPRIMENTO INTEGRAL DA DETERMINAÇÃO. CIÊNCIA DAS PARTES SEM INTERPOSIÇÃO 

DE RECURSO. ARQUIVAMENTO. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO   

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 

CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 
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100 - Processo nº 06.2016.00001928-4. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati 

Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE Inquérito Civil Público 

instaurado NA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARACATI para apurar possível ato de improbidade 

administrativa. Inexistência de lastro probatório mínimo para o ajuizamento de Ação Civil Pública por Ato de 

Improbidade Administrativa. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 

ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

101 - Processo nº 01.2021.00029452-8. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba 

Assunto: Abandono Material 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE Notícia de Fato para fins de homologação do termo de ajustamento 

de conduta em direito individual firmado nos referidos autos. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE 

instauração de procedimento para acompanhamento dos termos fixados no tac. DEVOLUÇÃO DOS 

AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: REQUER QUE O PROCESSO SEJA APRECIADO 

EM SESSÃO PRESENCIAL DO CSMP. Segue a manifestação: Examinando os autos, tenho que embora 
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conste no termo de audiência a expressão termo de ajuste de conduta, na essência, não se trata de TAC 

previsto na Resolução nº036/2016 do OECPJ, mas, sim, de um termo de acordo de alimentos e visitação 

realizado no âmbito da Promotoria de Justiça de Paraipaba, portanto, considero que é absolutamente 

dispensável a instauração de Procedimento Administrativo, especialmente por se tratar de acordo perene e 

sequencial. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. Pedido de Pauta Presencial Apresentado. 

 

102 - Processo nº 06.2019.00000745-6. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte 

Assunto: DIREITO AMBIENTAL 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO 

instaurado na 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE LIMOEIRO DO NORTE para apurar possível poluição 

causada por Panificadora. Adoção das medidas necessárias visando a elucidação dos fatos. Análise de ampla 

documentação acostada aos autos. constatação de que o documento pendente (licença de operação a ser 

expedida pela SEMACE) foi devidamente apresentado. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO 

DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

103 - Processo nº 06.2018.00002736-0. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 

Assunto: Dano ao Erário 

 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO INSTAURADO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAITINGA/CE,  

CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. HOMOLOGAÇÃO DO 

ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

104 - Processo nº 01.2020.00009995-8. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Estupro de Vulnerável  

 Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 

instaurada para APURAR o suposto cometimento do crime de estupro de vulnerável. ADOÇÃO DAS MEDIDAS 

NECESSÁRIAS VISANDO Á ELUCIDAÇÃO DOS FATOS. Informação de que foi instaurado o devido inquérito 

policial, registrado sob o número 560-371/2020. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 

ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

105 - Processo nº 01.2020.00015429-0. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Atendimento Médico / Enfermagem / Nutrição 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de NOTÍCIA DE FATO 

INSTAURADA para Averiguação de morte erroneamente atestada por covid-19. Adoção de algumas 

medidas necessárias visando à elucidação dos fatos narrados. Constatação de equívoco na emissão da 

declaração da causa mortis. Entretanto, não há indícios do cometimento de nenhum crime, tampouco de 

improbidade administrativa por parte do profissional de saúde. Ausência de dolo. eventual dano moral 

suportado pela família deve ser objeto de ação própria perante o Juízo Cível, não cabendo ao Órgão 

Ministerial a atuação em tal questão. eSGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 

ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 
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DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

106 - Processo nº 01.2020.00014671-3. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 

Assunto: Omissão de cautela na guarda ou condução de animal 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de NOTÍCIA DE FATO INICIADA 

ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 

HOMOLOGAÇÃO.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

107 - Processo nº 06.2020.00001644-4. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Segurança em Edificações 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO de INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO instaurado para apurar existência de edificação irregular no bairro itaperi em fortaleza. celebração 

de termo de ajustamento de conduta (tac). AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE instauração de 

procedimento para acompanhamento dos termos fixados no tac. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 

PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
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DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

108 - Processo nº 01.2020.00007695-4. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 

Assunto: Sobre o Controle externo da atividade policial  

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de NOTÍCIA DE FATO INICIADA 

para investigar a suposta agressão praticada por policiais militares. SOLICITAÇÃO à delegacia DE 

INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO POLICIAL. ARQUIVAMENTO. NÃO HOMOLOGAÇÃO. 

DILIGÊNCIA. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA SE COLHER 

INFORMAÇÃO ACERCA DA INSTAURAÇÃO DO COMPETENTE INQUÉRITO POLICIAL visando 

apurar a conduta mencionada. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pela 

Conselheira-Relatora. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 
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relator. 

 

109 - Processo nº 01.2021.00011055-1. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 

Assunto: Crimes de Responsabilidade 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 

INSTAURADA NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SANTA 

QUITÉRIA/CE. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. 

INFORMAÇÃO DE CUMPRIMENTO INTEGRAL DA DETERMINAÇÃO. CIÊNCIA DAS PARTES 

SEM INTERPOSIÇÃO DE RECURSO. ARQUIVAMENTO. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 

PARQUET.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

110 - Processo nº 01.2021.00029422-8. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária  

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de NOTÍCIA DE FATO INICIADA a 

partir de Representação Fiscal encaminhada pela Secretaria da Fazenda, noticiando a prática, em tese, de 

crime contra a ordem tributária perpetrado no âmbito de empresa. CONSTATAÇÃO DE INCIDÊNCIA DO 

PRINCÍPIO DA INSIGNIFICÂNCIA. exclusão Da própria tipicidade penal. AUSÊNCIA DE justa causa 

para o exercício da ação penal. ARQUIVAMENTO DO FEITO. Não homologação. Ausência de 

comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. 

DILIGÊNCIA. INFORMAÇÃO DE CUMPRIMENTO INTEGRAL DA DETERMINAÇÃO. CIÊNCIA 

DAS PARTES SEM INTERPOSIÇÃO DE RECURSO. ARQUIVAMENTO. ESGOTAMENTO DA 

ATUAÇÃO DO PARQUET.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

111 - Processo nº 01.2021.00006257-5. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Notícia de Fato iniciada para apurar 

possível ocorrência de crime de abuso sexual contra criança. SOLICITAÇÃO à delegacia DE 

INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO POLICIAL. ARQUIVAMENTO. NÃO HOMOLOGAÇÃO. 

DILIGÊNCIA. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA SE COLHER 

INFORMAÇÃO ACERCA DA INSTAURAÇÃO DO COMPETENTE INQUÉRITO POLICIAL visando 

apurar a conduta mencionada. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA DA 

CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

112 - Processo nº 01.2021.00022021-3. 

Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 

Assunto: Colaboração com Grupo, Organização ou Associação Destinados à Produção ou Tráfico de Drogas 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 

instaurada para INCLUIR TESTEMUNHAS NO Programa de Proteção a Vitimas e Testemunhas 
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Ameaçadas – PROVITA/CE. ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS VISANDO Á ELUCIDAÇÃO 

DOS FATOS. Informação de que AS TESTEMUNHAS FORAM DEVIDAMENTE INCLUÍDAS NO 

MENCIONADO PROGRAMA. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 

ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 

VOTOS: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

113 - Processo nº 06.2019.00001616-6. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Promoção de arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da Promotoria de Justiça da Comarca de 

Caririaçu e Vinculada de Granjeiro. Impossibilidade de propositura de Ação Civil Pública de Improbidade 

Administrativa. Despacho terminativo. Súmula nº 21/2019 CSMP. Análise dos efeitos da improbidade em 

seu tríplice aspecto. Homologação da decisão de arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

114 - Processo nº 06.2019.00002952-8. 
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Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 

Origem: Núcleo de Investigação Criminal 

Assunto: Extorsão (art. 158) 

 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Com a atual redação do art. 9º, II, do Código Penal Militar, alterada pela Lei 13.491/17 e diante 

da Recomendação nº002/2018 da CGMPCE, compete a Promotoria Militar e a Justiça Militar, atribuição e 

competência, respectivamente, para processar julgar crimes antes da competência da Justiça Comum 

praticados por policiais militares no exercício da função e contra civil. Crime de abuso de autoridade 

cometido após a vigência da Lei. 13.491/17. Declínio de atribuição conhecido de ofício e determinação de 

remessa dos autos a Promotoria Militar 117ª PJ de Fortaleza, para conhecer e decidir sobre a matéria.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

115 - Processo nº 06.2020.00000034-1. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Entidades de atendimento 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL COM 

TRAMITAÇÃO PERANTE A 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA PROCEDIMENTO 

INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELA COORDENADORIA DA ENTIDADE 

ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES I, CONSIGNANDO A 

OCORRÊNCIA DE FUGA DE ADOLESCENTE, OCORRIDA NO ANO DE 2019. ADOÇÃO DE TODAS 

AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS, INCLUSIVE EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO. 

INEXISTÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. VOTO 

PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.Resultado: 
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total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do relator. 

 

116 - Processo nº 01.2020.00000707-8. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Promoção de arquivamento de Notícia de Fato que tramitou perante a 2ª Promotoria de Justiça da 

Comarca de Acopiara.  Despacho monocrático terminativo. Súmula nº 21/2019 CSMP. Análise dos efeitos da 

improbidade em seu tríplice aspecto. Homologação da decisão de arquivamento. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: ciência ao despacho monocrático terminativo exarado pelo 

Senhor Conselheiro Relator fundamentado em Súmula 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

117 - Processo nº 06.2020.00001186-0. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Croatá 

Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO 

DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CROATÁ. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 

DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO, NOS TERMOS DO ART. 22 C/C ART. 24, II, DA RESOLUÇÃO Nº 

36/2016 - OECPJ.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

118 - Processo nº 01.2020.00009841-5. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM 

REPERCUSSÃO CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 

FRECHEIRINHA/CE. DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. VOTO PELA 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

119 - Processo nº 01.2020.00009993-6. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Estupro 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO QUE  

DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 

DO ARQUIVAMENTO..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

120 - Processo nº 06.2020.00001584-5. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá 

Assunto: Crimes da Lei de licitações 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL QUE 

TRAMITOU PERANTE A 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE QUIXADÁ. VOTO PELA 

HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

121 - Processo nº 01.2020.00014487-0. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Crateús 

Assunto: Estelionato 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM 

REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE TRAMITOU PERANTE A 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA 

COMARCA DE CRATEÚS/CE. DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. VOTO PELA 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. DR. 

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 
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122 - Processo nº 06.2020.00002563-2. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (TUTELA 

DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E MORALIDADE ADMINISTRATIVA). ESGOTAMENTO DA 

ATUAÇÃO DO PARQUET VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

123 - Processo nº 06.2021.00000076-7. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL QUE 

TRAMITOU PERANTE A 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA PROCEDIMENTO. VOTO 

PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

124 - Processo nº 01.2021.00006193-2. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Notícia de Fato 



Ata da 6ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 15/12/2021 17:00:12 Pág. 70  

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 

DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE TRAMITOU 

PERANTE A 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACAJUS/CE - PROCEDIMENTO 

INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE CRIME SEXUAL PRATICADO CONTRA A 

ADOLESCENTE N.V.M.S, OCORRIDO NO MUNICÍPIO DE PACAJUS. PENDÊNCIAS QUE 

NECESSITAM SER ESCLARECIDAS. RETORNO DOS AUTOS PARA DILIGÊNCIAS.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

125 - Processo nº 01.2021.00012821-9. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Russas 

Assunto: Contra a Mulher 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM 

REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE TRAMITOU PERANTE A 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA 

COMARCA DE RUSSAS/CE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE 

ARQUIVAMENTO..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

126 - Processo nº 06.2021.00001319-5. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 

Assunto: Edifício de Uso Privado. 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A 3ª PJ DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E 

PLANEJAMENTO URBANO DA COMARCA DE FORTALEZA/CE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 

DO ARQUIVAMENTO, EM RAZÃO DO EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL NESTE 

PROCEDIMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a manifestação: EMENTA: 

Inquérito Civil. Notícia de irregularidade em calçada. Voto do relator com o relatório, fundamentos e 

conclusão que não se alinham ao presente caso. Ausência de ciência à parte interessada essencial, o 

reclamado. Impõe-se a conversão em diligências da decisão de arquivamento. Data vênia, e pelos 

fundamentos expostos neste voto, este Conselheiro vota divergente do entendimento do Conselheiro-Relator. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos divergentes do 

relator. 

 

127 - Processo nº 06.2021.00001799-1. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 

Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de Promoção de Arquivamento de Procedimento Investigatório Criminal no 

âmbito da 69ª Promotoria de Justiça da Comarca de Fortaleza-CE. Procedimento instaurado para apurar 

suposta prática dos crimes de prevaricação e desobediência, onde é investigado o Delegado de Polícia do 2º 

Distrito Policial. Arquivamento do procedimento em razão da justificadas explicações para atraso no 

atendimento de Recomendação do Ministério Público. Desnecessidade de prosseguimento do feito. 

Despacho terminativo. Arquivamento de Procedimento Investigatório Criminal. Súmula 22/2019 CSMP. 

Homologação da decisão de arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
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FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

128 - Processo nº 01.2021.00026182-6. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Com a redação do art. 9º, II, do Código Penal Militar, alterada pela Lei 13.491/17 e diante da 

Recomendação nº002/2018 da CGMPCE, compete a Promotoria Militar e a Justiça Militar, atribuição e 

competência, respectivamente, para processar julgar crimes antes da competência da Justiça Comum. Crime 

de abuso de autoridade cometido após a vigência da Lei. 13.491/17. Declínio de atribuição conhecido de 

ofício e determinação de remessa dos autos a Promotoria Militar 117ª PJ de Fortaleza, para conhecer e 

decidir sobre a matéria.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

129 - Processo nº 10.2021.00000139-8. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Correição Ordinária 

Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 

Assunto: Correição Ordinária  

Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: Relatório de Correição realizada na 40ª Promotoria de Justiça de Fortaleza-CE. Necessário 

encaminhamento ao CSMP para conhecimento. Homologação da inspeção. Arquivamento do procedimento 

administrativo.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue a 

manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do corregedor-geral do 

ministério público. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 

impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator. 

 

130 - Processo nº 06.2018.00000819-5. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO MEIO 

AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO DA COMARCA DE FORTALEZA/CE. 

.DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA 

DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

131 - Processo nº 06.2016.00002509-7. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu 

Assunto: Crimes de Responsabilidade
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Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IGUATU (TUTELA DO 

PATRIMÔNIO PÚBLICO E MORALIDADE ADMINISTRATIVA). Decisão acertada e que racionaliza o 

trabalho da Promotoria de Justiça. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE 

ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

132 - Processo nº 06.2018.00002430-7. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tauá 

Assunto: Inquérito / Processo / Recurso Administrativo 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO COM TRAMITAÇÃO PERANTE A 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 

TAUÁ (PROCEDIMENTO REFERENTE AO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ). DESNECESSIDADE DO 

PROSSEGUIMENTO DO FEITO. IRREGULARIDADES SANADAS. PARTES DEVIDAMENTE 

CIENTIFICADAS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

133 - Processo nº 06.2016.00003661-7. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 

PÚBLICO NO ÂMBITO DA 23ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA/CE -  

VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO..  

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a manifestação: EMENTA: 

Inquérito Civil. Irregularidades na empresa Cooperativa Capital Rádio Táxi Fortaleza, em prejuízo de 

taxista rendeiros. Não cientificação de partes interessadas essenciais neste feito. Necessária conversão da 

decisão de arquivamento em diligências para sanar as falha procedimental. Voto divergente. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos divergentes do 

relator. 

 

134 - Processo nº 06.2019.00002481-1. 

Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 

Assunto: AUTORIZAÇÃO E RECONHECIMENTO DE CURSOS 

Voto do Conselheiro Relator: 

retorno para diligências - intimações. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO- 

RELATOR FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, adotando a narrativa fático-procedimental, e 

todos os fundamentos e razões vertidos. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

135 - Processo nº 09.2019.00003732-8. 
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Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Procedimento Administrativo 

Origem: 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Segurança em Edificações 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Procedimento Administrativo. Conflitos fundiários e defesa da habitação. Transferência de linha 

férrea em área urbana. Arquivamento de procedimento administrativo em vista da não constatação de 

irregularidade. Recurso da parte noticiante. Processo apto para julgamento. Inclusão na pauta da sessão 

presencial de 25 de janeiro de 2022. Intimação dos interessados para eventual sustentação oral.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

136 - Processo nº 01.2020.00010000-5. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Falsificação de documento público para fins eleitorais 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Notícia de Fato. Crime de falsificação de documento público (art. 297, § 2º do Código Penal). 

Emissão de diploma de curso superior falsificado. Existência de inquérito policial anterior sobre os fatos. 

Duplicidade de procedimentos com mesmo objeto. Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. 

Inteligência da Súmula nº 008 do CSMP.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 
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DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do relator. 

 

137 - Processo nº 01.2020.00011393-3. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 

Assunto: Medidas de Proteção 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Notícia de Fato. Crimes contra a honra de pessoa idosa e com deficiência. Instauração de 

inquérito policial. Ausência de comprovação de encaminhamento do idoso para acompanhamento 

psicossocial. Retorno dos autos à origem para cumprimento de diligência.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

138 - Processo nº 06.2020.00001597-8. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Segurança em Edificações 

Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: Inquérito Civil. Edificação irregular. Celebração de compromisso de ajustamento de conduta. 

Necessidade de acompanhamento do compromisso. Ausência de comprovação de instauração da 

procedimento administrativo de acompanhamento. Conversão do julgamento em diligência.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 

RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

139 - Processo nº 06.2020.00001679-9. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Posturas Municipais 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inquérito Civil. Promoção de arquivamento. Matéria cível, administrativa e criminal. Ausência 

de protocolos de medidas de prevenção contra a COVID-19, de alvará de funcionamento e de licenciamento 

ambiental, de autorização especial de utilização sonora e do corpo de bombeiros válidos na academia de 

ginástica, ora reclamada. Necessidade de apuração das condutas e responsabilidades das questões postas. 

Superveniente regularização parcial da academia. Compromisso por TAC de regularização plena do 

estabelecimento. Não há comprovação de danos efetivos. Homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
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relator. 

 

140 - Processo nº 06.2020.00002988-3. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 

Assunto: Área de Preservação Permanente 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inquérito Civil. Licenciamento ambiental e irregularidades em imóveis dos detentores 

reclamados e de outro não investigado neste feito. Necessidade de informações da ciência da decisão de um 

dos reclamantes. Conversão do arquivamento em diligências. Remessa dos autos à origem.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

141 - Processo nº 06.2021.00000122-2. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Procedimento Preparatório 

Origem: Promotoria de Justiça de Acarape 

Assunto: Abuso Sexual 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Procedimento Preparatório. Crime contra a dignidade sexual de adolescente. Materialidade não 

confirmada, após diligências policiais e assistenciais. Retratação da suposta vítima. Arquivamento. Voto pela 

homologação.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

142 - Processo nº 01.2021.00002589-1. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Icó 

Assunto: Sobre o Controle externo da atividade policial 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Notícia de Fato. Promoção de arquivamento. Matéria cível, administrativa e criminal. Suposta 

prática criminosa de agente penitenciário por forjar atos praticados por detento. Necessidade de apuração das 

condutas e possíveis responsabilidades pelas questões postas. Ausência de comprovação das práticas 

irregulares ou criminosas, sem ocorrência de danos. Homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

143 - Processo nº 01.2021.00003771-0. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Notícia de Fato. stupro de vulneráveis. Instauração de inquérito policial. Ausência de 

comprovação de encaminhamento da menor para acopanhamento psicossocial. Retorno dos autos à origem 

para cumprimento de diligência. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

144 - Processo nº 06.2021.00000386-4. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial 

Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inquérito Civil. Defesa do patrimônio público e da moralidade administrativa. Celebração de 

convênios com organizações sociais, durante a vigência de medidas de distanciamento social em razão da 

pandemia de covid-19, para realização de atividades desportivas e paradesportivas. Perda superveniente do 

objeto da investigação, em razão do relaxamento das normas de distanciamento social. Arquivamento. Voto 

pela homologação.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

145 - Processo nº 01.2021.00006191-0. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Notícia de Fato. Estupro de vulneráveis. Instauração de inquérito policial. Ausência de 

comprovação de encaminhamento da menor para acopanhamento psicossocial. Retorno dos autos à origem 

para cumprimento de diligência.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

146 - Processo nº 06.2021.00000498-5. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Icó 

Assunto: Contra a Flora 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inquérito Civil. Crime ambiental. Venda de madeira serrada sem emissão de DOF (Documento 

de Origem Florestal). Necessidade de informações acerca da cientificação do reclamante, a SEMACE. 

Conversão do arquivamento em diligências. Remessa dos autos à origem.. 

VOTOS: 

DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

147 - Processo nº 06.2021.00000581-8. 
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Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

EMENTA: Inquérito Civil. Improbidade administrativa. Supostas irregularidades em pagamentos de diárias 

a bombeiros e policiais militares do Estado do Ceará. Esclarecimentos prestados pela Diretoria de 

Planejamento e Gestão Interna da PMCE. Irregularidades não constatadas. Ausência de indício de dano ao 

erário ou de dolo na prática de ato ímprobo. Ausência de materialidade de infração civil ou criminal. 

Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 21 do CSMP.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP.DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE 

OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO 

MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

148 - Processo nº 01.2021.00013802-8. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 

Assunto: Apropriação indébita 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Notícia de Fato. Esbulho de propriedade de pessoa idosa e com deficiência. Instauração de 

inquérito policial. Arquivamento. Ausência de comprovação de cessação de vulnerabilidade da pessoa idosa. 

Retorno dos autos à origem para cumprimento de diligência.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de diligências complementares 

determinadas pelo Conselheiro Relator. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
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DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

149 - Processo nº 06.2021.00001341-8. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 

Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 

 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inquérito Civil. Improbidade administrativa. Violação aos Princípios Administrativos. Suposta 

doação irregular de animais. Legalidade da doação constatada, fundamentada em convênio entre o Município 

de Santa Quitéria, o Estado do Ceará e o Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária Incra. 

Improbidade administrativa não constatada. Ausência de dano ao erário. Arquivamento. Homologação por 

decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 21 do CSMP.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

150 - Processo nº 10.2021.00000085-5. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inspeção 

Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
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Assunto: Inspeção 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inspeção virtual. 3ª Promotoria de Justiça de Russas. Promotoria de justiça saneada. 

Recomendação quanto à adequação de procedimentos à Resolução nº 36/2016-OECPJ. Recomendação 

cumprida integralmente. Voto pela aprovação do relatório.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. DR. 

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. DR. PEDRO 

CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue a 

manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do corregedor-geral do 

ministério público. 

Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 

impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator. 

 

151 - Processo nº 01.2021.00017882-0. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: Promotoria de Justiça de Caridade 

Assunto: Estupro de Vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Notícia de Fato. Estupro de vulneráveis. Fatos já acompanhados em procedimento administrativo 

em trâmite na Promotoria de Justiça. Duplicidade de procedimentos com mesmo objeto. Arquivamento. 

Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 08 do CSMP.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 
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152 - Processo nº 01.2021.00021479-9. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Morada Nova 

Assunto: Contravenções Penais 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Notícia de Fato. Contravenção penal de abandono de animal em via pública. Termo 

circunstanciado de ocorrência já em curso sobre os mesmos fatos. Duplicidade de procedimentos com mesmo 

objeto. Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 008 do CSMP.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

153 - Processo nº 06.2021.00002180-7. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Procedimento Preparatório 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Procedimento Preparatório. Improbidade administrativa. Violação aos Princípios 

Administrativos. Suposta irregularidade em fila de vacina contra a Covid-19. Legalidade da vacinação da 

investigada. Telefonista do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência Samu, enquadrada como 

"Trabalhador de serviço em saúde". Improbidade administrativa não constatada. Ausência de dano ao erário. 

Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 21 do CSMP.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

154 - Processo nº 06.2017.00002143-9. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores 

Assunto: Modalidade / Limite 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inquérito Civil. Defesa do Patrimônio Público e da Moralidade Administrativa. Suposta 

irregularidade na contratação de serviço de internet banda larga pela Câmara Municipal de Farias Brito. 

Irregularidade não constatada. Dispensa de licitação devidamente justificada. Sobrepreço não constatado. 

Ausência de ato ímprobo, de conduta delituosa e de dano ao erário. Arquivamento. Homologação por 

decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 21 do CSMP.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

155 - Processo nº 06.2015.00001627-2. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 
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Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo 

Assunto: Gestão Ambiental 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inquérito Civil. Direito ambiental. Irregularidades no descarte de resíduos sólidos no Município 

de Potiretama (lixão). Celebração de termo de ajustamento de conduta e instauração de procedimento 

administrativo de acompanhamento. Diligência complementar que acostou cópia do TAC e de portaria de 

instauração do procedimento administrativo de acompanhamento. Resolutividade da atuação ministerial, por 

meio de solução consensual. Cumprimento do dever funcional. Voto pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

156 - Processo nº 06.2016.00002951-6. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Ipú 

Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Inquérito Civil. Relatório de inteligência financeira que evidencia saques de recursos públicos 

em valores e formas suspeitos. Decurso de mais de dez anos dos fatos. Fatos parcialmente apurados e 

responsabilização ajuizada pela Promotoria de Justiça de São Benedito. Impossibilidade de prosseguimento 

da investigação. Voto pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do relator. 

 

157 - Processo nº 01.2021.00017981-9. 

Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 

Assunto: Medidas de proteção 

Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: Notícia de Fato. Promoção de arquivamento. Matéria cível e criminal. Suposta prática criminosa 

de estupro de vulnerável. Necessidade de apuração das condutas e possíveis responsabilidades pelas questões 

postas. Denúncia anônima vazia. Ausência de comprovação da prática ilícita noticiada na denúncia. 

Homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

158 - Processo nº 06.2019.00000825-5. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo 

Assunto: Propaganda Política - Propaganda Eleitoral - Bem Público 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE BREJO SANTO. APURAR 

OCORRÊNCIA DE ATO DE IMPROBIDADE POR PARTE DE GESTORES MUNICIPAIS, 

CONSISTENTES EM UTILIZAR A MÁQUINA PÚBLICA PARA REALIZAR CAMPANHA 

ELEITORAL PARA DEPUTADO FEDERAL, NAS ELEIÇÕES DE 2018. ENCERRADAS AS 

INVESTIGAÇÕES, A PROMOTORA DE JUSTIÇA CONCLUIU PELA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS 

PARA AJUIZAR AÇÃO CIVIL PÚBLICA. DILIGÊNCIA: RETORNO PARA ORIGEM PARA FINS DE 

DISPONIBILIZAR O ARQUIVO CONTENDO A MÍDIA COM A GRAVAÇÃO DA AUDIÊNCIA 

REALIZADA EM 19/02/2020, ONDE FOI OITIVADO O SR. ANTÔNIO ROBERTO ARAÚJO SOUZA.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR MARCOS 
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WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e 

razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

159 - Processo nº 01.2020.00023534-6. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá 

Assunto: Enriquecimento ilícito 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de Notícia de fato no âmbito da 2ª Promotoria de 

Justiça da Comarca de Tianguá. Instaurado para averiguar supostas irregularidades consistentes em 

favorecimento de pessoas na locação de veículos pela Prefeitura de Tianguá, nos anos de 2017 e 2018, com 

possível participação do chefe do poder executivo. Notícia de Fato nº 01.2021.00023528-0 em andamento 

com o fito de apurar o mesmo objeto do presente procedimento, entretanto mais abrangente. Duplicidade de 

procedimento. Verbete Sumular nº 008/2019, do CSMP. Decisão Monocrática.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP.DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA 

CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA 

DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

160 - Processo nº 01.2021.00030358-8. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem 

Assunto: Proteção da Intimidade e Sigilo de Dados 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de Notícia de Fato de cunho criminal no âmbito de 

Promotoria de Justiça. Instaurado para apurar suposto crime de violação de dados e documentos 

pessoais/sigilosos da Administração Pública Municipal. Direito Individual disponível. Exaurimento da 
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atuação ministerial no feito. Partes cientificadas. Voto pelo Conhecimento e homologação do arquivamento 

do procedimento extrajudicial.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

161 - Processo nº 06.2019.00001992-0. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Comunicação de Promoção de Arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da 1ª Promotoria de 

Justiça da Comarca de Itaitinga/CE. Verbete Sumular nº 21/2019 CSMP. Voto pela homologação do 

arquivamento. Decisão Monocrática. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

162 - Processo nº 06.2020.00000499-2. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
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Classe: Inquérito Civil 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. DILIGÊNCIA: 

AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE CIENTIFICAÇÃO DO RECLAMANTE. 

VOTOS: 

DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

163 - Processo nº 06.2020.00000672-4. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Medidas de proteção 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. INSTAURADO 

PARA AVERIGUAR CAUSAS E CIRCUNSTÂNCIAS DA EVASÃO DO ADOLESCENTE LUIS 

FERNANDO REBOUÇAS DA SILVA DA UNIDADE DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES I. PROCEDIMENTO POLICIAL INSTAURADO. RECOMENDAÇÃO 

MINISTERIAL Nº 05/2021 COM O FITO DE QUE FOSSE REALIZADO UM TRABALHO ENTRE 

SECRETARIAS MUNICIPAIS COM O OBJETIVO DE DIMINUIR OS ÍNDICES DE EVASÃO DE 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES ACOLHIDOS. INQUÉRITO CIVIL Nº 06.2020.00001505-6 EM 

ANDAMENTO COM O FITO DE APURAR OS MOTIVOS DAS RECORRENTES EVASÕES DA 

UNIDADE DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL I. DUPLICIDADE DE PROCEDIMENTO. 

VERBETE SUMULAR Nº 008/2019, DO CSMP. DECISÃO MONOCRÁTICA.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
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FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a narrativa fático- 

procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

164 - Processo nº 06.2020.00001995-2. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: Promotoria de Justiça de Icapuí 

Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ICAPUÍ, TENDO COMO OBJETO A ANÁLISE DE 

CONDUTA DE POLICIAIS MILITARES QUE TERIAM RESULTADO EM ALTERAÇÃO DE 

COMPORTAMENTO DE INFANTE (10 ANOS)., CONSISTENTE EM APORTAR ARMA PARA A 

CABEÇA DA CRIANÇA. CONCLUÍDAS AS INVESTIGAÇÕES NÃO SENDO CONSTATADOS OS 

FATOS NARRADOS NOS PRESENTES AUTOS. EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES 

EXTRAJUDICIAIS DO MINISTÉRIO PÚBLICO. PARTE DEVIDAMENTE CIENTIFICADA DO 

ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

165 - Processo nº 06.2020.00002342-3. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
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Classe: Inquérito Civil 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA PROCEDIMENTO 

INSTAURADO PARA APURAR NOMEAÇÕES, NO ÂMBITO DO BNB, SEM O PREENCHIMENTO 

DOS REQUISITOS EXIGIDOS EM NORMAS INTERNAS. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. 

INSTITUIÇÃO BANCÁRIA COLACIONOU AOS AUTOS NORMATIVO INTERNO 

DEMONSTRANDO A AUSÊNCIA DE OBRIGATORIEDADE DA EXIGÊNCIA DE GRAU DE 

ESCOLARIDADE MÍNIMA PARA SUBSTITUIÇÃO DE FUNÇÕES COMISSIONADAS. AUSÊNCIA 

DE TIPIFICAÇÃO LEGAL NO ÂMBITO CÍVEL, CRIMINAL E ADMINISTRATIVO. ESGOTAMENTO 

DAS DILIGÊNCIAS EXTRAJUDICIAIS A CARGO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VERBETE 

SUMULAR Nº 21/2019 CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. DECISÃO 

MONOCRÁTICA.. 

VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

166 - Processo nº 06.2020.00002827-3. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu 

Assunto: Repasse de Verbas Públicas 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 2ª 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE IGUATU. INSTAURADO PARA VERIFICAR
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SUPOSTAS IRREGULARIDADES NO REPASSE DE VERBAS PÚBLICAS, POR PARTE DA 

SECRETARIA DE SAÚDE AO HOSPITAL E MATERNIDADE AGENOR ARAÚJO. CINCO LEITOS 

DE UTI (COVID) SEM FUNCIONAMENTO, AGUARDANDO MANUTENÇÃO. CONCLUÍDA A 

TRAMITAÇÃO DO PROCEDIMENTO, TENDO CONSTATADO QUE NÃO HOUVE REPASSE DE 

VERBAS POIS O SERVIÇO NÃO ESTAVA SENDO PRESTADO. DILIGÊNCIA: CONVERSÃO DO 

JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA PARA FINS DE APURAR RESPONSABILIDADE ACERCA DA 

AUSÊNCIA DE MANUTENÇÃO EM 05 RESPIRADORES DE LEITOS DE UTI DO HMAA.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR MARCOS 

WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e 

razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

167 - Processo nº 06.2021.00001663-7. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte 

Assunto: Improbidade Administrativa 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JAGUARIBE, TENDO COMO OBJETO A 

INEXISTÊNCIA DE CONTROLADORIA INTERNA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL DE JAGUARIBE-CE. CONCLUÍDA A TRAMITAÇÃO DO PROCEDIMENTO, TENDO 

SIDO COMPROVADA A CRIAÇÃO E FUNCIONAMENTO DA CONTROLADORIA INTERNA NO 

MUNICÍPIO DE JAGUARIBE-CE. EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES EXTRAJUDICIAIS DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO. PARTE DEVIDAMENTE CIENTIFICADA DO ARQUIVAMENTO. VOTO 

PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a manifestação: EMENTA: 

Inquérito civil. Apuração da legalidade de pregão eletrônico em Município. Ausente cientificação de parte, 

essencial interessada no feito, a reclamada. Impõe-se conversão da decisão de arquivamento em diligências 

para sanar a falha processual. Voto divergente. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos divergentes do 

relator. 

 

168 - Processo nº 09.2018.00002204-2. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Procedimento Administrativo 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Aracati 

Assunto: Abuso de Poder 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Recurso de promoção de arquivamento de Procedimento Administrativo no âmbito de 

Promotoria de Justiça. Suposto cometimento de crime de abuso de autoridade por parte de policiais militares 

lotados na comarca de Aracati, tendo como suposta vítima o Sr. A. S. F. de L. Concluída as investigações 

não restou evidenciados elementos de informações capazes de configurar qualquer infração penal por parte 

dos agentes públicos. Conversão do julgamento em diligência: Notificação dos investigados para, querendo, 

contraargumentar as razões recursais (fls. 556/557) Encaminhar as mídias contendo as oitivas realizadas na 

audiência extrajudicial, fls. 400/401.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 
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relator. 

 

169 - Processo nº 06.2020.00000566-9. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Posturas Municipais 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 

ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E 

PLANEJAMENTO URBANO DA COMARCA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO 

PARA APURAR DESTINAÇÃO DO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO "ENTULHOS" DECORRENTE 

DO DESABAMENTO DO EDIFÍCIO ANDREA. UTILIZAÇÃO DOS ENTULHOS PARA 

COMPOSIÇÃO DE AMBIENTE ASSEMELHADO À ESTRUTURA COLAPSADA PARA 

TREINAMENTO DE BOMBEIROS E CÃES FAREJADORES. PERDA DO OBJETO. EXAURIMENTO 

DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO. VOTO PELO CONHECIMENTO E 

HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

170 - Processo nº 06.2020.00002912-8. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Procedimento Preparatório 

Origem: Promotoria de Justiça de Acarape 

Assunto: Orientação, Apoio e Acompanhamento 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Arquivamento de procedimento preparatório instaurado no âmbito da Promotoria de Justiça de 

Acarape Tutela Individual do idoso e da pessoa com deficiência. Notícia de suposta situação de risco e 

vulnerabilidade de direitos fundamentais de pessoa idosa. Diligências realizadas. Informações prestadas pela 

longeva no âmbito da Polícia Judiciária negando ter sofrido lesões físicas por parte de seus netos. Não 

constatação dos fatos narrados no procedimento. Ausência de informações acerca da visita técnica e relatório 

social realizado pelo CREAS de Acarape. Diligência: Retorno para origem para oficiar o CREAS para 

realizar visita técnica e elaboração de relatório social para averiguar a situação atual da longeva.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
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ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

171 - Processo nº 06.2019.00002930-6. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 

Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Arquivamento de inquérito civil instaurado no âmbito da 143ª Promotoria de Justiça de 

Fortaleza. Apurar descumprimento de lei estadual por parte da Empresa ENEL, qual seja, a Lei nº 16.568, de 

11 de junho de 2018, a qual estabelece que a Enel "fica obrigada à disponibilizar em seu site na internet, os 

valores de contribuição para o custeio do serviço de iluminação pública transferidos mensalmente a cada 

município". Empós a intervenção ministerial, a empresa requerida informou que realizou os ajustes no site 

para disponibilizar as informações sobre as contribuições de iluminação pública dos municípios alencarinos. 

Exaurimento da atuação ministerial no presente feito. Partes cientificadas. Homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

172 - Processo nº 06.2021.00001187-5. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Procedimento Preparatório 

Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 

Assunto: Avaliação e Destinação Documental 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
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ÂMBITO DA 16ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO NORTE 

PROCEDIMENTO INSTAURADO VISANDO APURAR SUPOSTA IMPROBIDADE 

ADMINISTRATIVA. AUSÊNCIA DE TIPIFICAÇÃO LEGAL NO ÂMBITO ADMINISTRATIVO E NA 

ESFERA CRIMINAL. ESGOTAMENTO DAS DILIGÊNCIAS EXTRAJUDICIAIS A CARGO DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO. VERBETE SUMULAR Nº 21/2019 CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 

DO ARQUIVAMENTO. DECISÃO MONOCRÁTICA.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 

FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 

CONSELHEIRO-RELATOR MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático- 

procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

173 - Processo nº 06.2017.00002363-7. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Inquérito Civil 

Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu 

Assunto: Dano ao Erário 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: Arquivamento de inquérito civil instaurado no âmbito da 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu. 

Instaurado para fins de apurar suposta irregularidade na aquisição de camisas para o Programa Educacional 

de Resistência às Drogas - PROERD, sem o devido procedimento licitatório, de responsabilidade da 

Secretaria de Educação do município de Iguatu. Acordo de Não persecução Cível nº 002/2021 firmado. 

Pedido de homologação judicial - processo nº 0280023-90.2021./8.06.0091. Instauração do procedimento 

administrativo nº 09.2021.29402-8 para acompanhar cumprimento do Acordo. Cientificação das partes, fls. 

263 e seguintes. Esgotamento das atribuições extrajudiciais. Voto pela homologação do arquivamento.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

174 - Processo nº 01.2020.00015108-2. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 

Assunto: Prestação de Contas 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 

INSTAURADA NA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SANTA QUITÉRIA. PRESTAÇÃO DE 

CONTAS. MULTA APLICADA PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ AO EX- 

GESTOR DA SECRETARIA DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE CATUNDA. EXERCÍCIO 2015. SR. L. 

T. S. M. CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: ENCAMINHAMENTO DE 

EXPEDIENTE A 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SANTA QUITÉRIA, A FIM DE QUE SE 

PROCEDA À CIENTIFICAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA PRESENTE NOTÍCIA DE FATO AO 

RECLAMADO. RETORNOS DOS AUTOS: DILIGÊNCIA DEVIDAMENTE CUMPRIDA 

CIENTIFICAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA PRESENTE NF, À FL. 35. EXAURIMENTO DA 

ATUAÇÃO MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 

RELATOR. 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 

INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

175 - Processo nº 01.2021.00001589-3. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Outras forças policiais 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 

ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACAJUS. APURAR SUPOSTA 

OCORRÊNCIA DE VIOLÊNCIA PRATICADA POR AGENTES PÚBLICOS EM PROCEDIMENTO DE 

PRISÃO EM FLAGRANTE. EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM DEMONSTROU QUE 

O NOTICIANTE NÃO OSTENTAVA LESÕES. PROCEDIMENTO ARQUIVADO POR AUSÊNCIA DE 

ELEMENTOS DE INFORMAÇÕES CAPAZES DE CONFIGURAR INFRAÇÃO PENAL POR PARTE 

DOS AGENTES PÚBLICOS QUE REALIZARAM A PRISÃO EM FLAGRANTE DO NOTICIANTE. 

DILIGÊNCIAS: AUSÊNCIA DE CIENTIFICAÇÃO DO NOTICIANTE E DOS INVESTIGADOS.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR MARCOS 

WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e 

razões vertidos. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

176 - Processo nº 01.2021.00009405-6. 

Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Classe: Notícia de Fato 

Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus 

Assunto: Estupro de vulnerável 

Voto do Conselheiro Relator: 

EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 

ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACAJUS. APURAR SITUAÇÃO 

DE RISCO E VULNERABILIDADE DA MENOR S. N. O. F. PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL 

ARQUIVADO POR TER SIDO REMETIDO OFÍCIO À POLICIA JUDICIÁRIA PARA FINS DE 

INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO POLICIAL. DILIGÊNCIAS: AUSÊNCIA DE CIENTIFICAÇÃO 

DO INVESTIGADO. NÃO HÁ NOS AUTOS INFORMAÇÕES SE A POLÍCIA JUDICIÁRIA 

INSTAUROU O COMPETENTE PROCEDIMENTO POLICIAL, NEM TAMPOUCO O ATUAL 

ANDAMENTO DAS INVESTIGAÇÕES.. 

VOTOS: 

DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 

ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 

DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 

DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 

DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  

DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. RETORNO 

PARA DILIGÊNCIAS. 

DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências complementares pelo 

Conselheiro-Relator. 

Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do 

relator. 

 

 

ENCERRAMENTO: 

Aos quatorze (14) dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e um (2021), às 23:59 horas, foi encerrada a 

6ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, da qual a DRA. FLÁVIA 

SOARES UNNEBERG, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, subscreve a presente Ata 

eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, será considerada válida para todos os efeitos legais, 

dispensando-se a assinatura individual dos membros do colegiado. 

 

 

 

 

MANUEL PINHEIRO FREITAS 

Procurador-Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício 

 

 

 

ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 

Conselheiro 

 

 

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 

Conselheiro 

 

 

ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 

Conselheira 

 

 

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 

Conselheiro 

 

 

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 

Conselheira 

 

 

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 

Conselheiro 
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LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 

Conselheiro 

 

 

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 

Conselheiro 



ANEXO ÚNICO
DA ATA DA 6ª SESSÃO DO PLENÁRIO VIRTUAL DO CSMP

07/12/2021 A 14/12/2021

1. ERRATA 

Considerando que a Ata das Sessões do Plenário Virtual do Conselho Superior do
Ministério Público é gerada automaticamente no Sistema SAJMP, e tendo sido observadas
lacunas a serem preenchidas, este Anexo Único conterá as informações faltantes observadas
para fins de esclarecimento do quanto julgado na 6ª Sessão do Plenário Virtual do CSMP,
realizada no período de 07/12/2021 A 14/12/2021.

O número ordinal antes do número do procedimento administrativo se refere à ordem
constante da Ata.

a)  Processo de relatoria do Conselheiro Dr.    Alcides Jorge Evangelista Ferreira    com  
observações a serem efetuadas:

12  -  Processo  nº  06.2017.00000846-9  –  Onde  se  lê  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados – Órgão Especial, leia-se: Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza.

b) Processos de relatoria do Conselheiro Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro: 

32  -  Processo  nº  06.2014.00000759-1  –  Onde  se  lê  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados – Órgão Especial, leia-se: Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crato.
55  -  Processo  nº  06.2015.00001638-3  -   Onde  se  lê  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados – Colégio de Procuradores,  leia-se: Origem: Promotoria de Justiça de Farias
Brito.

c) Processos de relatoria do Conselheiro Dr. Luís Laércio Fernandes Melo:

144  -  Processo  nº  06.2021.00000386-4  -  Onde  se  lê  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados – Órgão Especial, leia-se: Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza.
154  -  Processo  nº  06.2017.00002143-9  -  Onde  se  lê  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados – Colégio de Procuradores,  leia-se: Origem: Promotoria de Justiça de Farias
Brito.



2. TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 6ª SESSÃO DO PLENÁRIO VIRTUAL
DO CSMP 

Membro
CSMP

Homologação
Arquivam.

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção

Inscrição Diversos Total

Dr.  Alcides
Jorge1

19 - 10 - - - 29

Dr.  Miguel
Ângelo

15 - 08 - - Devol. 04 27

Dra.  Ângela
Gois

08 - 14 - - Devol. 01 23

Dr.  Pedro
Casimiro

12 - 05 - - Afast. 01 18

Dra. Fátima2 10 - 03 - - 13

Dr. Lucídio 19 - 02 01 - - 22

Dr. Laércio 14 - 08 01 - - 23

Dr.  Marcos
William

12 - 07 - - - 19

TOTAL 109 - 57 02 - 06 174

Flávia Soares Unneberg
Promotora de Justiça 

Secretária dos Órgãos Colegiados

1Não foi  contabilizado  1(um)  processo  na  grade  de  julgamento  do  Sr.  Conselheiro Dr.
Alcides Jorge Evangelista Ferreira, em virtude de o Exmo. Conselheiro Dr. Luís Laércio
Fernandes Melo ter solicitado pedido de pauta presencial.
2Não foi contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento da Sra. Conselheira Dra.
Maria de Fátima Pereira Valente, em virtude de o Exmo. Conselheiro Dr. Francisco Lucídio
de Queiroz Júnior ter solicitado pedido de pauta presencial.


